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Bu testte 75 soru vardır.

1. 2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Birim hücredeki atom sayısı hesaplanırken hücreler
arasında paylaşılan atomların bölünebildiği ve birim
hücreye düşen payların toplanabildiği varsayılır.

Buna göre, iç (hacim) merkezli kübik yapıda
kristallenen baryum metalinin birim hücresinde kaç
tane atom vardır?

1 2 4 6 8

4.

5.

A) B) C) D) E)

6.

7.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: B 
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8.

9.

Sıvı numune üzerine belirli dalga boyunda ve               
Io şiddetinde bir ışın gönderildiğinde, ışının bir kısmı

absorplanırken bir kısmı absorplanmadan (I) geçer. 

 Geçen ışın şiddeti I olduğuna göre ölçülen
absorbans değeri, I ve Io cinsinden nedir?

10.

11.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: C 
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12.

13.

14.

15.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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69.

70.

71.

Diğer sayfaya geçiniz.19
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72. 73.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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Bir kimya öğretmeni “Asitler, Bazlar ve Tuzlar”
konusunda ölçme-değerlendirme amacıyla aşağıdaki
yapılandırılmış gridi uyguluyor.

 Bu soruya öğrencilerden Ayşe 1, 2 ve 4 cevabını
verdiğine göre Ayşe’nin doğru cevap oranından
yanlış cevap oranı çıkartılarak hesaplanan puanı
kaçtır?

-1/3 1/3 -3/4 3/4 0

74.

A) B) C) D) E)

75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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DOĞRU CEVAP: B 






